

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992621230001

RAZON SOCIAL:

PAILZAT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL I AGENTE DE RETENCION: YEPEZ FUENTES LUIS JAVIER

CONTADOR:

CANDO ACOSTA NORMA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

06/04/2009

FEC. CONSTITUCION:

08/04/2009

FEC. INSCRIPCION:

05/06/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

65/62/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Centén: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Celia: AV, FRANCISCO DE OREIL ANA Número S/N Edificio: C.C. SAN MARINO Piso: 1 Oficine: LOCAL 58 Referencia ubicación: DIAGONAL AL MC DONALO Telefono Trabajo: 042083242

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

REGISTANCE DE SOCIEDANCE 2

3 15 ABN 20 2

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 el - 001

ABIER TOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURFGUAYAS

CERRADOS:

Hernández Alvarado María Belén
DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentos Interpos
Servicio de Rontos Interpos

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MBHA070409

Ligar de emisión: GUAYAQUICIAV FRANCISCO Fecha y hora: 05/02/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992621230001

RAZON SOCIAL:

PAILZAT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ADJERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 96/04/2909

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CALZADO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE BISUTERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Calle: AV FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Referencia: DIAGONAL AL MC DONALD Editicio: C.C. SAN MARINO Piso: 1 Oficina: LOCAL 59 Telefono Trabejo: 042083242

SRIPTION HOMBROS AIVARAGO MARÍA BEIÉN

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMADE CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuado: MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAOUE /AN. FRANCISCO Fecha y hora: 95/02/2010